

24. junij – občinski praznik

Letos bogat spored prireditev – Slavnostna seja občinske skupščine bo 22. junija – Dan Trebinja 23. junija

Če smo prejšnja leta ugotavljali, da praznik naše občine praznujemo premalo množično in premalo slovesno, potem so za letošnje praznovanje obeti dosti ugodnejše. Ob slavnostni seji vseh zborov skupščine občine Bežigrad, ki bo v petek, 22. junija ob 12.00 uri v Festivalni dvorani in na kateri bodo podelili občinske nagrade in plakete, bo še vrsta prireditev in proslav.



Ob občinskem prazniku bodo nagradenci naše občine poleg drugega letos prvič prejeli bronaste plakete. Po zamisli akademikega slikarja Andreja Ajdiča, ki je za osnutek uporabil motiv Kalinovega talca iz Gremozne jame, je plaketo modeliral kipar Marjan Kerčič-Belač. Plaketa simbolizira živo nenehno rast (drvo) in dvigovanje novega življenja iz mučniške smrti.

Tako se bo že v petek, 15. junija, začel v Beričevem v počastitev občinskega praznika kulturni teden, ko bodo odprli razstavo slikarke Jožice Komadina, zvečer ob 19. uri pa bodo pripravili občinsko gasilsko vajo. Naslednji dan, 16. junija, se bodo v novem gasilskem domu na slavnostni seji zbrali člani gasilskega društva Beričevo. V nedeljo, 17. junija, bo ob 15. uri prireditev z naslovom Srečanje treh generacij, na kateri bosta nastopila ženski pevski zbor KUD Jurij Flajšman in mešani pevski zbor Jevnica, recitali pa bodo člani KUD Jurij Flajšman. V ponedeljek, 18. junija zvečer bo v Beričevem nastopilo Šentjakobsko gledališče z delom Državni lopov, v sredo, 20. junija, pa bo Večer pesmi in folklorne, v katerem bosta sodelovala folklorna skupina Savilje-Kleče in člani KUD Jurij Flajšman. V soboto, 23. junija zvečer, bodo v Beričevem pripravili v počastitev občinskega praznika kresovanje, medtem ko bo v nedeljo, 24. junija, najprej ob 13. uri slavnostna povorka po Beričevem, nato pa bodo ob 16. uri slovesno odprli nov gasilski dom, v katerem bodo imele svoje proslave tudi krajevne družbenopolitične organizacije.

V počastitev krajevnega praznika Črnuč in pa občinskega praznika se bodo na Čr-

nučah začele prireditve 20. junija ob 16. uri, ko bodo na stališču ob Savi pri črnuškem mostu pripravili za vse občane strelsko tekmovanje z malokalibrsko puško. Istega dne in ob isti uri se bodo na balinišču Elme pomerili tudi balinarji. 22. junija bodo šolarji OŠ Maks Pečar pripravili svečano prireditev in pa likovno razstavo, ki jo bodo namenili občinskemu prazniku in zaključku šolskega leta. 23. junija bo ob 16. uri na igrišču NK Črnuče prijateljska tekma med črnuškimi nogometaši in enajsterico Rosandra iz sosednje Italije. 23. junija bo ob 18. uri na Taboru nad Črnučami zaključna prireditev s kulturnim programom in kresovanjem. V kulturnem pro-

gramu bodo nastopili recitatorji in oba pevski zbora DPD Črnuče, po kresovanju pa bodo pripravili še zabavo. Omenimo še to, da bodo na Črnučah v domu ZZB NOV v prenovljenih prostorih ponovno odprli stalno razstavo muzejske zbirke NOB in pa galerijo Ceneta Štuparja.

V okviru praznovanja občinskega praznika velja omeniti še otvoritve nekaterih pomembnih objektov in druge prireditve. Tako se bodo najprej 17. junija pomerili atleti na odprtem prvenstvu Ljubljane v teški atletiki, 18. junija bodo v Energoinvestu odprli najsoodobnejše opremljen laboratorij, ki so ga uredili skupaj z Univerzo, 19. junija bo odprla svo-

jo poslovno stavbo Lesnina. 20. junija bo najprej otvoritev poslovne stavbe Commerca, istega dne ob 17. uri pa bodo v prostorih Zdravstvenega doma Bežigrad na Kržičevi 10 odprli dve ambulanti za borbe NOV, 21. aprila pa na Vilharjevi novo stavbo inšpekcijskih služb in 21. junija ob 10. uri v krajevni skupnosti Ivan Kavčič vzdali temeljni kamen za osnovno šolo Milana Šušteršiča. 21. junija ob 10. uri bo v Zavodu za rehabilitacijo invalidov otvoritev pokritega bazena in hidroterapevtskih prostorov.

Na koncu velja poudariti še to, da bomo tudi letos imeli v naši občini dan Trebinja, in sicer 23. junija, ko bomo v bežigradski galeriji odprli razstavo, poleg tega pa se bodo prireditve ob občinskem prazniku udeležile delegacije pobratenege Trebinja in mest, s katerimi ima naša občina prijateljske stike. (Zagreb-Medveščak, Beograd-Pallula in Sarajevo-Center).

Vse občane in delovne ljudi občine Bežigrad seveda vabimo, da se naštetih prireditev udeleže v čimvečjem številu.

V. G.

24. junija 1941 so odšli prvi komunisti z območja bežigradske občine v rašiške gozdove. Tvorili so jedro rašiške partizanske čete. Ta je bila zgled revolucionarnosti, partizanskega vojskovanja, junaštva in tovarištva. Rašiška partizanska četa je dala štiri narodne heroje, ki so vsi padli v NOV; Ivan Blizjak, Rezka Dragar in Maks Pečar so bili iz skupine komunistov, ki je 24. junija 1941 odšla s Črnuč v oborožen boj proti okupatorju.

ZBOR OBČANOV

LJUBLJANA, 12. JUNIJA 1979
LETO XIX, ŠTEV. 11 (213)

GLASILO SZDL LJUBLJANA-BEŽIGRAD

ZVEZA KOMUNISTOV O SKUPŠČINSKEM SISTEMU

Uveljavila so se enotna stališča

Občinska konferenca ZK Bežigrad ima v svojem programu tudi nalogo, da oceni sedanje stanje delovanja skupščinskega sistema in da da pobudo ter smernice za nadaljnjo izgradnjo skupščinskega sistema, s tem pa tudi nadaljnjo pobudo za delegatski način odločanja. S tem namenom je komite občinske konference na zadnji (majski) seji obravnaval problematiko družbenopolitičnega zbora občinske skupščine. Priprave za sejo komiteja je vodila posebej v ta namen imenovana skupina, ki jo je vodil izvršni sekretar komiteja za politični sistem in samoupravljanje. Problematiko je pred sejo komiteja obravnavala komisija za politični sistem in samoupravljanje pri občinski konferenci ZKS Bežigrad. V pripravah za sejno gradivo sta sodelovala tudi predsednik družbenopolitičnega zbora občinske skupščine Bežigrad in predsednik občinske konference SZDL.

Temeljita priprava je vključila mnenja in stališča tudi drugih družbenopolitičnih organizacij, tako da so člani komiteja prejeli izčrpano sejno gradivo, ki jim je omogočilo, da so se tvorno vključili v obravnavo. Sejna gradiva in diskusije članov komiteja so jasno pokazali upravičenost obravnave take problematike, saj so bili enotni v mnenju, da je potrebno vrsto vprašanj v zvezi z delovanjem družbenopolitičnega zbora še doreči.

Prevladovalo je stališče, da so se v delu družbenopolitičnega zbora in pod njegovim vplivom na delo občinske skupščine v dokajšnji meri uveljavila enotna stališča dru-

benopolitičnih organizacij, kar pa ne pomeni, da je sistem dela tega zbora že dodelan. V tej zvezi pa gradivo za sejo komiteja ugotavlja, da so pobudniki pri delu zbora v glavnem izvršilni upravni organi skupščine in ožji izvršilni organi družbenopolitičnih organizacij, da predloge v glavnem oblikuje strokovno upravna služba skupščine, včasih pa tudi ožje vodstvo družbenopolitičnih organizacij ter da se razprave o osnutkih in predlogih običajno ustavijo na nivoju občinskih organov družbenopolitičnih organizacij. Pri tem so člani komiteja ugotovili, da obstaja razlika med dejansko in sistemsko predvideno delegat-

ske bazo družbenopolitičnega zbora. Ob tej ugotovitvi pa se pojavlja problem selektivnosti posameznih vprašanj in potreb pri dogovoru o usklajevanju stališč. V dosedanji praksi niso posameznih vprašanj obravnavali nekateri organi DPO, tako da se zgodi, da delegati v teh organih niso bili seznanjeni s stališči svoje DPO oziroma z usklajenimi stališči. Glede na razliko med dejansko in sistemsko predvideno delegatsko bazo se zastavlja še odprto vprašanje, kako se v delu družbenopolitičnega zbora zrcalijo interesi in problemi delovnih ljudi in občanov, or-

Nadalj. na 6. strani



Enote civilne zaščite za prvo medicinsko pomoč so imele pri tovarni Elma na Črnučah zelo uspešno vajo. Na sliki: prvi poseg – oskrba »ranjenca«. O vaji berite na 5. strani.

V okviru akcije »93 krajevnih skupnosti« meštne in občinske konference SZDL v Ljubljani so v drugem krogu obiskov po krajevnih skupnostih sklicali v KS Ivan Kavčič sestanek razširjenega političnega aktivna, na katerem so se pogovorili s predstavnik meštne in občinske konference SZDL o tem, kako daleč so že s prizadevanji za preobrazbo in preoblikovanje krajevnih skupnosti, kako poteka pri njih akcija »Nič nas ne sme presenetiti« in kakšen bo njihov prispevek ob letu otroka.

Za uvod je predsednik obč. konference SZDL Joško Pirnar spregovoril o nekaterih nalogah, s katerimi se mora spoprijeti krajevna skupnost kot temeljna samoupravna interesna skupnost, v kateri se do najvišje mere izražajo skupne želje in cilji občanov. Poudaril je, da je treba preverjati, kako sta organizirani v KS ljudska obramba in družbena samozasčita, in dodal, da se je že po-

Skupne želje, naloge in cilji občanov

Obisk v krajevni skupnosti Ivan Kavčič

trebno začeti pripravljati na srednje in dolgoročno načrtovanje.

Krajevna skupnost Ivan Kavčič je takorekoč nova, saj je nastala po zadnjem referendumu pri delitvi KS Posavje. Vendar pa je število prebivalcev že toliko naraslo, da bo nujno treba obstoječo KS deliti vsaj še na dva dela, saj bo kmalu štela že 10.000 prebivalcev. O tem so že razpravljali organi KS in družbenopolitičnih organizacij in izbrali člani za iniciativni odbor za ustanovitev nove krajevnne skupnosti, ki bo v kratkem začel z delom.

Meje novih krajevnih skupnosti še niso določene, oblikovati jih bo treba smotno z ozirom na različne dejavnike, vsekakor pa ne enostransko. Ker razen stolpnice ni predvidena nobena večja gradnja, bo verjetno zadostovala delitev na dve krajevni skupnosti, ob tem, da bi se za mejo na jugu KS še dogovarjali s KS Boris Kidrič.

Predsednik krajevnne konference SZDL Milan Jamnikar je opozoril še na nekatere druge probleme, ki jih tarejo. Pohvalil je »starejši« del naselja, ki se dobro vključuje v delo v KS, medtem ko se »novejši« del prebivalstva še bolj ukvarja z domačimi problemi. Zbor krajanov je bil dobro obiskan, v teku so ulični zbori. Med najbolj perečimi problemi je vsekakor parkiranje in pa primerenost otroških igrišč. Razmišljajo o možnostih za graditev garažne hiše. Tudi povezava z združenim delom na območju KS je še bolj formalna.

Otroško varstvo, šola, ureničevanje kulturnih in telesnokulturnih potreb je še v začetnih povojih. Čeprav bodo že 21. junija položili temeljni kamen za novo osnovno šolo, je že zdaj jasno, da bo šola premajhna, saj bo 24 učilnic komaj zadostovalo za enozemski pouk na višji stopnji in za dvozmenskega na nižji. Precej otrok tudi ne morejo sprejeti v vrtec pa tudi novi vrtec, za katerega bo vsa dokumentacija pripravljena do februarja 1980, je že vnaprej poln. Zato poskušajo organizirati varstvo na domu, a je težko, ker stanujejo na tem območju v glavnem mlade družine.

Ob šoli so predvideni telesnokulturni objekti, ki bodo namenjeni vsem krajanom, v načrtu pa je tudi steza za trim, ki naj bi potekala skozi naselje in nato proti Tomačevemu.

Akcija »Nič nas ne sme presenetiti« koordinirano poteka. Vse organizacije v KS pripravljajo svoje načrte, program dela rezervnih vojaških starešin pa že izvajajo. Organizirali so predavanja in seminarje. V načrtu imajo, da bi prenesli vse aktivnosti na ulične odbore in hišne svete, da bi bili kar najboljše pripravljeni v primeru izjemnega stanja.

Vsem Bežigradčanom čestitamo za občinski praznik 24. junij

Družbenopolitične organizacije, občinska skupščina, samoupravne interesne skupnosti in krajevne skupnosti Ljubljana Bežigrad

Kako v Tacen?

Tudi v naši občini se pripravljamo na počastitev partijskih jubilejev, ki bodo dosegli svoj vrh s slavnostnim govorom Marjana Orožna na orednji proslavi v soboto 16. junija v Tacnu. Prevozi in odhodi iz naše občine bodo organizirani takole:

VLAK

Za tisoč udeležencev iz KS Savsko naselje, Boris Kidrič, Boris Zihert in Bežigrad je zagotovljenih pet posebnih vlakov, ki bodo odpeljali s tretjega perona ljubljanske železniške postaje ob 8.20, 8.30, 9.00, 9.10 in 9.20

AVTOBUSI

Vozili bodo začeli že ob 7.30 uri, v kratkih časovnih razmakih. Zbirna mesta za posamezne KS pa bodo:

KS Dol – pred šolo Franca Ravbarja
KS Beričevo – pred Kmečim domom
KS Šentjakob Podgorica – na parkirišču pri Belinki
KS Črnuče Nadgorica – pred gostilno Rogovlč
KS Savilje Kleče – pred domom KS oz. na parkirišču UNIS

KS Jezica in Urška Zatler – na Bratovševi ploščadi
KS Stožice, Brinje, Ivan Kavčič – na bivšem trolejbusnem obročališču v Stožicah nasproti doma KS, Titova 201

KS Bežigrad in Stadlon – pred družbenim domom na Staničevi 41

KS Savsko naselje, Tomačevo Jarše, Boris Zihert in Boris Kidrič – ob Linhartovi cesti nasproti Plave Lagune

KOLESARJI IN PEŠCI

Zbirališče za kolesarje bo pred obč. skupščino na Parmovi 33–41 od 7.30 do 8.00. Peljali se bodo po Slovenčevi in Saveljski do Tacna.

Zbirališče za pešce bo ob 7.30 na Bratovševi ploščadi, od koder bodo odšli po označeni peš poti proti Tacnu.

AVTOMOBILISTI

Tisti, ki bodo prišli s svojimi avtomobili (za nepravilno velja prepoved) bodo svoje štirikolesnike lahko parkirali v ulicah od podvoza Tacenske ceste do ulice Bratov Komel, če se bodo pripeljali iz smeri Celovške, Miheličeve in Obvozne ceste. Za vozila, ki bodo prihajala iz smeri Šmartna, bo urejeno parkirišče na označenem prostoru pred Tacnom, za one iz Pirnič pa ob vstopu v Tacen.

Za vse, ki se bodo pripeljali z vlakom in avtobusi bo organiziran tudi brezplačen prevoz nazaj.